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Zsú­folt utak, for­galom-
tech­ni­kai változ­tatások
Bor­szé­ki Gyu­la, Bu­da­pest Fô­vá­
ros XIII. kerü­let alpolgármeste­
re szerint a kerü­let közlekedé­sé­
re az átmenô­forga­lom a legjel­
lemzôbb. Elég, ha csak a 3-as 
metrót, az 1-es villa­most, a 
105-ös au­tóbuszt, a 75-ös trolit 
vagy a Váci utat és a Róbert 
Károly köru­tat nézzük. A kerü­
letben van né­hány fô­városi, 
illetve országos szempontból is 
fontos csomópont, mint például 
a VI. kerü­let ha­tárán levô Nyu­
ga­ti pálya­udvar vagy az Árpád 
híd melletti au­tóbusz-pálya­ud­
var. A Du­na-parti elhelyezke­
désbôl adódóan több tömeg­
közlekedé­si járat kapcsolja 
össze a kerü­letet a bu­dai oldal­
lal. A fô­város új behajtási ren­
deleté­nek életbe lé­pé­se után a 
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fô­útvona­lak közül nagy teher 
hárul majd a Róbert Károly kör­
útra, egyelô­re nem tudják, 
hogyan fogja bírni a már jelen­
leg is szûk ka­pa­citás a tehernö­
vekedést.
A kerü­leti önkormányzat szá­
mára kiemelkedô­en fontos fel-
a­dat az útfelújítás, ta­valy mint­
egy 10 kilomé­ter hosszú útfelü­
letet újítottak fel. A kerü­leti 
úthálózat kiegé­szíté­se és felújí­
tása mellett a kerü­letet foga­lom­
technikai felmé­rés alapján egy­
irányúsíta­nák, és többfelé for­
ga­lomcsilla­pító eszközöket épí­
tenek ki. Terveikben szerepel 
egy 3,8 kilomé­teres kerékpárút 
megé­píté­se is.
Az alpolgármester beszélt 
arról, hogy az átmenô­forga­lom­
tól függetlenül is nagy a teher­
forga­lom, hiszen több nagy 
bevásárlóközpontnak és logisz­
tikai központnak is helyet ad a 
városrész. Az óriási forga­lom­
ból adódik a nagy környezeti 

terhelés, elsô­sorban a zaj és a 
por. A nagy forga­lom egyik 
kiváltója a kerü­letben ta­lálha­tó 
mintegy 60 ezer személya­u­tó. 
A személya­u­tók nagy száma 
miatt állandó a parkolási gond. 
Ennek egyik oka, hogy még a 
90-es években is építettek úgy 
la­kótelepet, hogy nem ala­kítot­
tak ki hozzá elegendô parkoló­
helyet. A la­kosság számára 
kedvezô­en oldják meg a parko­
lózónák kia­la­kítását, itt a helyi­
ek kedvezmé­nyezettek, az ide­
geneknek viszont fizetniük kell. 
Új parkolókat kell kia­la­kíta­ni, 
és mivel a felszínen erre nincs 
lehetô­ség, felszín alatti parko­
lókban gondolkodnak. Négy 
felszín alatti parkolóhely kia­la­
kítását vették tervbe ma­gántô­ke 
bevonásával úgy, hogy a befek­
tetôknek ötven évre adják bér­
be a terü­leteket.

BUSZ-TOP KFT.

Legfontosabb 
a megrendelô
Gyô­ri Zsu­zsa, a Busz-Top Kft. 
vezetô­je 15 éve van a pályán, 
évekig egy jó ba­rátja bt.-jé­ben 
alkalma­zottként dolgozott, 
majd 2005-ben mega­la­pította 
a sa­ját kft.-jét. Gondolkodott 
azon, hogy sa­ját buszt is vásá­
rol, de vé­gül úgy döntött, csak 
fu­varszervezéssel foglalkozik. 
Vé­lemé­nye szerint ennek több 
elô­nye is van a megrendelô 
számára. Egyrészt a közvetítôt 
nem befolyásolják a busztu­laj­
donosi érdekek, ha­nem „részre­
hajlás” nélkül a minô­sé­gi és 
szervezettsé­gi szempontokra 
tud koncentrálni, tehát megke­
resi a megbízásnak legmegfele­
lôbb jármûvet. Másrészt a meg­
bízó számára ké­nyelmesebb, 

hogy teljes buszigé­nyét egy 
céggel bonyolítja. 
Az au­tóbu­szos fu­varszervezés­
ben kihívás számára, hogy a 
megbízó és az au­tóbu­szos vál­
lalkozó közötti érdekeket és igé­
nyeket össze kell hangolni, 
amely a fu­varszervezô ré­szé­rôl 
komoly oda­figyelést és érzé­
kenysé­get kíván. Mindkét fél­
nek azt kell éreznie, hogy figye­
lembe veszik és tiszteletben 
tartják elvárása­ikat. Ugyanak­
kor ez jelenti a nehézsé­get is, 
hiszen a közvetítô cég több 
szempontból is „két tûz közé” 
kerül. A legfontosabb ilyen 
szempont az ár. A megrendelô 
ugyanis lefelé szeretné nyomni 
az ára­kat, az alvállalkozó 
pedig felfelé. 
A másik fontos szempont a szol­
gálta­tás színvona­la. Ezt a fogal­
mat a megbízó és az alvállalko­
zó nem mindig egyformán 
értelmezi. A fu­varszervezô­re 
vár az a nem könnyû fela­dat, 
hogy „közvetítsen” a két fél 
között. 
Az au­tóbu­szos személyszállítás 
nemcsak a jármûrôl szól, 
ha­nem egy komplett szolgálta­
tásról, ahol a gépkocsivezetô­
nek ugyanolyan fontos szerepe 
van, mint a busznak. Nem elég 
a jármû mûsza­ki megbízha­tósá­
ga, fia­tal évjára­ta és jó felsze­
reltsé­ge. Az uta­sok igénylik a 
gépkocsivezetô udva­riasságát, 
kedvessé­gét. Ma már szinte 
követelmény, hogy a gépkocsi­
vezetô beszéljen idegen nyel­
ven, elegánsan legyen felöltöz­
ve, tudjon kommu­nikálni az 
uta­sokkal. Ez azért fontos, mert 
nemegyszer elô­fordul, hogy a 
gépkocsivezetô­nek egyedül kell 
mennie az uta­sokért a repü­lô­
térre. Az ügyvezetô asszony 

HELYZETKÉP A VOLT MUNKÁSKERÜLETBEN

JÁRMÛTELÍTETTSÉG, VÁLLALKOZÓI KÖRKÉP

A XIII. ke­rü­let Bu­dapest látványosan fej­lô­dô városré­sze. 
A Du­na mellett he­lyezke­dik el. A 13,5 km2-en 107 ezren 
élnek, ezzel a fô­város ne­gye­dik legné­pe­sebb közigazgatási 
egysé­ge. Angyalföld korábban a nagy üze­me­irôl, 
gyárairól volt ismert, most a dinamikus építke­zé­s átalaku­lási 
kor­szakát éli.

XIII. kerületi találkozásokXIII. kerületi találkozások

pes­ti sík­ság ezen ré­sze számos szigetbôl álló vad­vízor­
szág volt, a római korban ez a terü­let biztosította Aquin­

cum véd­hetôsé­gét. A terü­leten talált ré­gé­szeti leletek alap­
ján bizonyos, hogy az ôs­korban is lakott terü­let volt. Az 
Árpád-házi királyok alatt királyi uradalom volt. A környék 
még az 1800-as évek vé­gén is vidé­kies, falusias hangulatot 
árasztott. A XIII. kerü­letet 1930-ban hozták létre a Dráva 
utcától és a Dózsa György úttól észak­ra, majd 1950-ben 
csatolták hozzá az V. kerü­let északi ré­szét a Szent István 
körútig (Újlipótváros), valamint a VI. kerü­let észak­nyugati 
ré­szét (a Váci úttól keletre és a Dózsa György úttól délre 
fek­vô terü­let), továbbá a Margitszigetet a III. kerü­lettôl. 

A

Bor­szé­ki Gyu­la 
alpolgár­mester: Új 

par­koló­kat kell 
kialakí­tanunk, 

és mivel a felszí­nen 
er­re nincs 

lehetô­ség, felszín 
alatti par­kolókban 

gondolkodunk

Gyô­ri Zsu­zsa kft.-
vezetô: Az au­tó­bu­szos 
fu­var­szer­vezésben 
a legnagyobb kihí­vás, 
hogy a megbí­zó 
és az au­tó­bu­szos 
vállalkozó kö­zötti 
ér­dekeket és igé­nyeket 
össze kell hangolni, 
amely a fu­var­szer­vezô 
ré­szé­rôl komoly 
odafigyelést kí­ván
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já­ra­to­kat is be­in­dí­tottak. Van 
egy 300 m2-es tran­zitraktá­ruk, 
ame­lyet te­lep­helyként is haszno
sí­ta­nak, illetve a jármû­veknek a 
gép­ko­csive­ze­tôk la­kó­he­lye kö­ze
lében ke­restek parko­ló­he­lyet, 
így Újpesten és Cse­pe­len is 
bérelnek te­lep­he­lyet. A mun­ka
társa­ival többnyire több éve dol
go­zik együtt, nem jellemzô az 
elván­dorlás. Az egész orszá­got 
le­fe­dik a mun­ká­juk so­rán, nin
cse­nek kie­melke­dô irá­nyok. A 
mun­ka­szerve­zésben na­gyon 
nagy figyelmet igényel a gyógy
szerszállí­tás, hiszen a kórhá­zak
ba, gyógyszertá­rakba megha
tá­ro­zott idôre kell megérkezni
ük az áruval. A többi fela­dat 
nem ennyire tervezhe­tô, az min
dig az adott idôszak igénye­itôl 
függ, ha kell kon­téne­res sittszál
lí­tást végeznek, da­ruznak vagy 
gépi földmun­kát végeznek, ha 
szükséges, alvállalko­zó­kat is 
igénybe vesznek. 
Az iro­dá­juk a 2002 Bo­nus 
Te­her tulajdo­na, ko­rábban 
ugyan­ezt bérelték, és amikor 
le­he­tôség volt rá, megvá­sá­rol
ták. Egye­lôre nem is sze­retné
nek a 13. ke­rületbôl elmen­ni, 
ezt a he­lyet és te­le­fon­szá­mot 
már min­den megren­de­lôjük 
isme­ri, egy váltás még megren
de­lôvesztéssel is járhat. Gon
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nagyra be­csüli a buszve­ze­tôk 
mun­ká­ját, hiszen az ma már 
nemcsak pusztán jármû­ve­ze­tést 
je­lent, ha­nem egy na­gyon 
össze­tett fela­dat.
A megren­de­lôi igények és elvá
rá­sok ugyan­akkor egyre ma­ga
sabbak, de ez sajnos nem min
dig jár együtt azzal, hogy a 
ma­ga­sabb minôséget ma­ga
sabb árral is ho­no­rálják. A 
buszszakmá­ban – a na­gyon 
ke­mény verseny miatt – szin­te 
évek óta alig volt áre­me­lés, 
miközben a gázo­laj ára – a 
többi ténye­zôrôl nem is be­szél
ve – fo­lya­ma­to­san emelke­dik. 
A Busz-Top Kft. alvállalko­zói 
fôleg kisvállalko­zók. En­nek oka, 
hogy a több busszal és alkalma
zottal ren­delke­zô cégek által 
nyújtott szolgálta­tás minôsége 
nem annyira megbízha­tó, mert 
úgymond a „sok bá­ba közt 
elvész a gye­rek”. A megbí­zói 
olda­lon a cégnagyságnak nincs 
je­len­tôsége, dolgoznak multicé
geknek, uta­zá­si iro­dáknak, isko
láknak, szín­há­zaknak egya­ránt. 
Az évek so­rán szerzett ta­paszta
la­tok alap­ján szá­mukra egy a 
fon­tos: a megren­de­lô.

TRANSROAD KFT.

Rö­vid tá­vú fu­var­fel­adatok
A Transroad Kft. ügyve­ze­tôje, 
Böcker Ti­va­dar elmondta, 
1990 ja­nuárjá­ban pora­nyag-
szállí­tá­si céllal ala­kult a vállal
ko­zás. Az ala­pí­tásban egy 
nagyválla­lat se­gí­tett, amely 
há­rom év múlva kiszállt. Akko­ri
ban ne­héz volt megfe­le­lô jár
mû­vekhez, silókhoz jutni, mivel 
kurrens szolgálta­tás volt. 
Há­rom Ka­maz von­ta­tá­sú 20 
ton­nás sze­relvényre tettek szert, 
ezekkel dolgoztak éve­kig. A 
jármû­vekkel elége­dettek voltak, 
há­zilag tudták ja­ví­ta­ni ôket, és 
megfe­le­lô volt az alkatrészhát
tér is. Azó­ta le­cse­rélték a kiszol
gált Ka­ma­zo­kat, most négy Vol
vo von­ta­tó­ból és mo­dernebb 
tartá­lyokból álló sze­relvényük 
van. Hosszú évek óta dolgoz
nak ugyanan­nak a ce­mentgyár
nak.
A vállalko­zás éle­tében volt 
olyan idôszak, hogy az öt sze
relvényre tíz gép­ko­csive­ze­tô 
volt, mivel a fela­da­to­kat csak 
úgy tudták megolda­ni, ha váltot

ták egymást. Az elmúlt évek vál
to­zá­sai miatt ez már megfizethe
tetlen. Bár a mun­ka­ügyi elôí­rá
sok miatt len­ne rá igény, de a 
költségek nö­ve­ke­dése miatt meg
oldha­tatlan. Ezért in­kább más
kép­pen szerve­zik a mun­kát. 
Te­vékenységük nagy részét 
egyébként a rö­videbb fuvarfel-
a­da­tok adják: a vasútállo­másra 
érke­zô ce­men­tet átfejtik a tar
tályba, és ezt viszik a 10-20 kilo
méterre le­vô megren­de­lôknek. 
Ta­lán a rö­vid tá­vú fuva­roknak is 
kö­szön­he­tô, hogy még a gya­ko
ri hétvégi mun­ka­végzés elle­nére 
is igen kis mértékben cse­rélôd
nek a jármû­ve­ze­tôk.
A mun­ká­juk spe­cia­litá­sa a 
kiszá­mítha­tatlan­ság: nem le­het 
elôre kiszá­mí­ta­ni, mikor és mek
ko­ra fela­da­tokkal ke­re­sik meg 
ôket. Van, amikor túl kell fe­szí­te
niük az adott ke­re­te­ket. Egy 
éven be­lül is nagy a hullámzás, 
augusztusban álta­lá­ban ubor
ka­sze­zon van, majd ôsztôl az 
elsô fagy be­álltá­ig dolgoznak.
Néhány éve pora­nyag-ke­reske
de­lemmel bôví­tették a te­vékeny
ségi kö­rüket, azon be­lül mészfé
le­ségek ke­reske­delmével is 
elkezdtek foglalkozni. Az elmúlt 
évek alatt min­dig bérelt te­lep­he
lyük volt, most kezdtek gon­dol
kodni azon, hogy a vá­ros szé
lén vá­sá­rolni kelle­ne egy meg
fe­le­lô te­rüle­tet. Eddig min­dig a 
13. ke­rüle­ten be­lüli te­lep­he­lye
ik voltak, de most, hogy a jár
mû­vek be­hajtá­sa ne­he­zebbé 
vált, meg kell gon­dolni, hol állít
ják le ôket. Költségkí­mélô meg
oldásként a jármû­ve­iket igye
keznek a fo­ga­dó-, illetve a ki-
a­dó­he­lye­ken parkoltatni, a gép­
ko­csive­ze­tô ott kezdi a na­pi 
mun­ká­ját.

BONUS 2000 SZOLGÁLTATÓ 
ÉS KERESKEDELMI KFT.

Gyógyszer­szál­lí­tás 
és egyéb tevékenységek
Herná­di Sándor, a Bo­nus 2000 
Szolgálta­tó és Ke­reske­delmi 
Kft. ügyve­ze­tôje elmondta, 
hogy a cég 1992 óta mû­kö­dik. 
1998-ban tulajdo­nosváltás 
kö­vetke­zett be, ekkor egy nem
zetkö­zi fuva­ro­zó és a je­len­le­gi 
ügyve­ze­tô vá­sá­rolták meg. A 
nemzetkö­zizô tulajdo­nostárs 
csa­lá­di ok miatt kiszállt, így 
2000 ta­va­sza óta egye­düli 
tulajdo­nosként ve­ze­ti a vállalko
zást. A Pharma­con­text Szállít
má­nyo­zá­si és Lo­gisztikai Kft.-t 
a Bo­nus Kft. 2007 ja­nuárjá­ban 
ala­pí­tot ta, kizá­ró­la­go­san 
gyógyszerszállí­tásra. 
A két cégben tizen­négyen dol
goznak: gép­ko­csive­ze­tôk, rak
tá­ros és iro­da­ve­ze­tô. A jármû
vek 1–24 ton­ná­sak, fôleg pony
vás Re­nault-k, a gyógyszerszál
lí­tást pe­dig csak a ma­gas minô
ségi kö­ve­telményeknek megfe
le­lô hû­tô-fû­tô do­bo­zos tempe
rált autók végzik. Ezek nem is 
vihetnek más árut.
A Bo­nus te­her elsôsorban bel
földi fuva­ro­zással és lo­gisztiká
val foglalko­zik, 2003-ban a 
raktárbá­zisra ala­po­zott gyûjtô

Böcker Ti­va­dar ügy­vezetô: Tevé­keny­sé­günk 
nagy ré­szét a rövi­debb fu­varfel­a­da­tok al­kotják: 
a vasútál­lomásra érkezô cementet átfejtik 
a tartály­ba, és ezt vi­sszük a 10-20 ki­lomé­terre 
levô megrendelôkhöz

Hernádi Sándor kft.-
ügy­vezetô: 

A munka­társa­immal 
többnyi­re több éve 

dol­gozom együtt, 
nem jel­lemzô 

az el­vándorlás. 
Az egész országot 

lefedjük a munkánk 
során, nincsenek 

ki­emel­kedô irányok
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dot je­lent szá­muk­ra, hogy 
feb­ruártól a ke­rü­le­ti önkor­
mányzat kiterjesztette a parko­
lá­si öve­ze­tet a ház körü­li parko­
lóhe­lyek­re is.
Az ügyve­ze­tôt végzettsége is 
erre a szak­má­ra készí­tette fel, 
régi középiskolá­já­ból éve­kig 
jártak hozzá fiatalok gyakorlat­
ra. Úgy látja, hogy ez a mosta­
ni képzés nem ad elég alapot a 
szak­mát tanulók­nak, túlsá­go­
san késôn kezde­nek magá­val a 
szak­má­val foglalkozni.
Véle­ménye sze­rint egyre ne­he­
zebb a kis- és középvállalkozá­
sok helyze­te, a multicégek több­
féle kedvezményben része­sül­
nek, ezzel egy kisebb vállalko­
zás hogyan ve­gye fel a ver­
senyt? 

ALLTRANS KFT.

Ke­vés a meg­bíz­ható 
gép­ko­csi­ve­ze­tô
Árvai Pál, az Alltrans Kft. ügy­
ve­ze­tôje mostaná­ban nem néz 
túlsá­gosan optimistán a jövô­
be, pe­dig a kezde­ti idôben szé­
pen fejlôdött a vállalkozá­sa. 
Az 1990-ben alapí­tott cég nem­
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➧ zetközi és belföldi fuvarozással 
egyaránt foglalkozott. Fe­le­ségé­
vel ketten a tulajdonosok. Cse­
pellel, Liazzal, IFA-val fuvaro­
zott, volt, amikor 22 jármû­vel is 
dolgozott. Hitelbôl vá­sá­rolta a 
jármû­ve­ket, és kí­nosan vigyá­
zott arra, hogy a részle­te­ket 
idôben törlessze.
2002-ig nem volt semmi gond, 
ak­kor eladta a nagyautóit és a 
te­vékenységi enge­délye­it. A 
gondot a gépkocsive­ze­tôk­ben 
látja, akik miatt csök­kente­nie 
kellett a jármû­vei szá­mát. Véle­
ménye sze­rint a jó gépkocsive­
ze­tônek általá­ban van munká­
ja, a gyengéb­bek váltogatják a 
he­lyü­ket. Jó lenne, ha a gépko­
csive­ze­tôrôl több lenne az infor­
má­ció, hogy ki hogyan végzi a 
munká­ját. Ô egyéb­ként mindig 
utá­nament az új dolgozójá­nak, 
megkérdezte az elôzô munka-
adók véle­ményét. Az a tapasz­
talata, hogy az újonnan felvett 
gépkocsive­ze­tôk között elôfor­
dul, hogy valaki két-há­rom 
hónapig tisztessége­sen dolgo­
zik, utá­na pe­dig megrövidí­ti a 
tulajdonost. Az ügyve­ze­tônek 
van tapasztalata, hiszen ha jól 

össze­szá­molja, az elmúlt 
huszonöt év alatt legalább 
há­romszáz gépkocsive­ze­tôvel 
dolgozott. Csalódott a munka­
társaiban, hiszen az is megtör­
tént ve­le, hogy az irodave­ze­tô­
je, akivel hét évig együtt dolgo­
zott, egyik napról a má­sik­ra 
be­je­lentette, hogy elmegy. 
Saját céget alapí­tott, és nem 
egy munkát elvitt. Mint kide­rült, 
nem mindenkit fize­tett ki, és a 
régi munkaadójá­nál ke­resték. 
A váltás után az ügyve­ze­tônek 
már csak há­rom-négy autója 
maradt, ma egy jármû­vel dol­
gozik. Ha munká­ja adódik, 
be­ül a kocsiba, emellett fuvar­
szerve­zôként is dolgozik. Terve­
zi a cége felszá­molá­sát. Úgy 

érzi, már nem éri meg a prob­lé­
mák­kal küszködni. Inkább nyug­
díjba megy, és amellett dolgo­
zik majd egy ke­ve­set. 

Meruk Ró­zsa

Bu­da­pest Fô­vá­ros 
XIII. Kerü­let Ön­kormány­zat
1139 Bu­da­pest, Bé­ke tér 1. 
Tel.: 1/452-4100
Busz-Top Kft.
1138 Bu­da­pest, Népfürdô u. 216/C 
Tel.: 1/359-1777 
Transroad Kft.
1138 Bu­da­pest, Vá­ci út 160–162. 
Tel.: 1/288-0842
Bonus Teher Kft.
1138 Bu­da­pest, Párkány u. 34. 
Tel.: 1/359-1010
Alltrans Kft.
1135 Bu­da­pest, Szent László út 
14/16. Tel.: 1/238-0759
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HASZONJÁRMÛVEK 3,5 TONNA FELETT

3,51–5,00 TONNÁIG

5,01–10,00 TONNÁIG

10,01–15,00 TONNÁIG

15,01 TONNA FELETT

BUSZ

3,5 TONNA

Citroën	 1 725	 7,2
Fiat	 2 743	 11,5
Ford	 4 145	 17,3
Hyundai	 36	 0,2
Kia	 198	 0,8
Land-Rover	 101	 0,4
Mazda	 497	 2,1
Mercedes	 1 283	 5,4
Mitsubishi	 903	 3,8
Nissan	 1 452	 6,1
Opel	 1 705	 7,1
Peugeot	 1 951	 8,2
Renault	 2 027	 8,5
Skoda	 321	 1,3
Ssangyong	 115	 0,5
Toyota	 1 858	 7,8
Volkswagen	 2 857	 11,9
ÖSSZESEN	 23 917	 100,0

Andoria Lublin	 2	 0,1
Iveco	 762	 50,0
Mercedes	 736	 48,3
Renault	 24	 1,6
Összesen	 1 524	 100,0

Iveco	 12	 5,9
Mercedes	 193	 94,1
Összesen	 205	 100,0

Daewoo Avia	 19	 3,3
DAF	 15	 2,6
Iveco	 361	 61,8
MAN	 120	 20,5
Mercedes	 46	 7,9
Renault	 23	 3,9
Összesen	 584	 100,0

DAF	 22	 4,2
daewoo avia	 10	 1,9
Iveco	 178	 34,2
MAN	 137	 26,3
Mercedes	 106	 20,4
Renault	 56	 10,8
Volvo	 11	 2,1
Összesen	 520	 100,0

DAF	 667	 15,3
Iveco	 420	 9,6
KAMAZ	 2	 0,0

MAN	 1 062	 24,4
MAZ Baltija	 5	 0,1
Mercedes	 506	 11,6
Renault	 464	 10,7
Scania	 658	 15,1
Tatra	 18	 0,4
Volvo	 551	 12,7
Összesen	 4 353	 100,0

MAN	 4	 1,8
Mercedes	 34	 15,4
Scania	 5	 2,3
Volvo	 178	 80,5
Összesen	 221	 100,0

2,5 tonnáig	 6 462	 27,0
2,5–3,5 t között	 17 455	 73,0
Összesen	 23 917	 100,0

3,5 tonna	 1 524	 20,6
3,51–5,0 tonna	 205	 2,8
5,01–10,0 tonna	 584	 7,9
10,01–15,0 tonna	 520	 7,0
15,01 tonna felett	 4 353	 58,8
Busz	 221	 3,0
Összesen	 7 407	 100,0
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Készítette: Magyar Gépjármûimportôrök Egyesülete. 
Minden jog fenntartva!
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Árvai Pál ügy­vezetô: 
A gon­dot a gép­kocsi-

vezetôkben látom, akik 
miatt csökken­tenem 
kellett a jármû­veim 

számát. Véleményem 
szerint a jó gép­kocsi-
vezetônek általában 

van mun­kája, 
a gyen­gébbek 

váltogatják a helyüket
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